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A lap szellemi részét illető köz
lemények a szerkesztőségi iro
dába, Dr. Leitner Mihály nevére 

czimzendők.

Kéziratok, a melyek vissza nem 
adatnak — aláirva és bérmentve 

küldendők be,

Előfizetések, pénzküldemények, 
hirdetések és nyilttéri közlemények 

kiadóhivatalba: K r 0 11 Gyula 
könyvnyomdájába küldendők.

POLITIKAI ÉS VEGYES TARTALMÚ HETILAP.
MEGJELENIK MINDEN CSÜTÖRTÖKÖN.

Előfizetési árak:
helyben, házhoz és vidékre postán küldve 

egész évre 8 K. félévre 4 K 
negyedévre 2 K.

Egyes szAm Ara 16 fillér.

Hirdetési díj:
Egy négy-hasábos garmond sor 

vagy ennek térmértéke 8 fill.
Többszöri hirdetésnél árkedvezmény

Nyílttéri soronként 30 fillér.
Hirdetési és nyilttéri díjak előre 

fizetendők.

Törpe Epigonok.
Déva, 1905. okt. 5.

Az emberiség fejlődésének elő
mozdítóit rendszerint közös sors érte. 
Amig éltek és működtek, kartársaik 
kicsinyelték, támadták és üldözték őket. 
Hiszen a fejlődés előharczosai a jobb 
és tökéletesebb után törekedtek és igy 
okvetlenül összütközésbe kellett jönniök 
a fennálló rendszerrel és annak hívei
vel, akiknek elve: quieta non movere. 
(A meglévőt nem bántani.) Az embe
riségért önfeláldozóan harczoló láng
elmékre a Megváltó előtt és után egy
formán töviskoszoru, kínpad és mág
lya várt, ellenben a szamarak már az 
ó-korban is vezérszerepet játszottak.

Ennél azonban még szomorúbb 
jelenség, hogy azok a nagy eszmék, 
amelyeket a lángelmék termeltek, gyak
ran elvesztik egész tartalmukat és üres 
jelszavakká zsugorodnak össze az éret
len tömeg ajkán. Ezt a jelenséget kell 
most tapasztalnunk a nemzetközi szo- 
czialisták mozgalrfaiban.

Akik azt hiszik, hogy a Kristóffy 
által felbéreit szoczialisták magatartása 
és politikai válságunk egészen uj va- 
lámi a világtörténelemben, azok csa
lódnak. 1861—63. években Poroszor-

szágban az u. n. nemzeti párt erősen 
szorongatta az alsó házban a kormányt. 
Az ütközőpontot ott is a katonai kér
dések képezték. A nemzeti párt sem
miképen nem akart tágítani, mire a 
kormány azzal felelt, hogy költségvetés 
nélkül szedett adót és ujonczot. Ek
kor történt, hogy Poroszország szo- 
cziáldemokrata munkásai küldöttségileg 
tisztelegtek a nemzeti pártnál és be- 
j Jentették csatlakozásukat a nemzeti 
mozgalomhoz, támogatást kérve egy
szersmind az általános választási jog 
kivívásához.

A nemzeti pártok a munkások 
emez ajánlatát ridegen visszautasították, 
különösen hangsúlyozva, hogy a nem
zeti ügy képviselői elég erősök és igy 
a munkások támogatására nem szo
rulnak.

Ekkor a munkások a német szo- 
cziáldemokráczia megalapítójához, a 
zseniális Ferdinand Lassale-hoz for
dultak azon kéréssel, hogy jelölje ki 
számukra az utat, amelyen az általános 
politikai kavarodás közepette haladja
nak. Lassale ekkor irta meg „Nyílt 
Válasz“ czimen munkáját. Rendkívül 
érdekes és tanulságos voltánál fogva 
hadd álljon itt a válasz egyik része:

„Nem kevésbbé hamis és félreve

zető az önöknek tulajdonított ama szán
dék, hogy önök politikai tekintetben a 
nemzeti párt egyik függeléke gyanánt 
szerepelnek. Semmi által sincs bizto
sítva az, hogy a porosz nemzeti párt 
oly méltósággal és energiával vivja 
meg harczát a kormánnyal, amely a 
munkások rokonszenvét megérdemelné.

Továbbá épenséggel nem biztos, 
hogy a porosz nemzeti párt azon esetre, 
ha a kormány felett győzelmet aratna, 
ezen győzelmet az egész nép javára és 
nemcsak a burzsoá privilégizált állásá
nak előmozdítására fordítaná; azaz 
nem biztos, hogy ezen győzelmet az 
általános, egyenlő és közvetlen válasz
tói jog kivivására használná fel.

És valóban nincs is kilátás arra, 
hogy a porosz nemzeti párt küzdelme 
eredménnyel járjon. Az által, hogy nem 
törődve azzal, hogy a kormány a költ
ségvetési jogot nem respectálja, tovább 
ülésezik és parlamentáris ügyleteket bo
nyolít le egy oly minisztériummal, amely 
szerinte büntetőjogilag vád alá helye
zendő: ezen ellentmondás által magát 
és a népet lealacsonyítja. Midőn pedig 
tovább ülésezik és a kormánnyal vitat
kozik, hogy azzal vállvetve ügyeket 
rendezzen, jól lehet, hogy a kormányt 
alkotmányellenesnek tartja: a nemzeti

párt maga segítséget nyújt a kormány
nak, hogy az alkotmányos állapotok 
látszatát továbbra is fentartsa.

A helyett, hogy a kormánynyal 
mindaddig nem tanácskoznék, amig 
ez utóbbi a képviselőház áltat ' meg 
nem szavazott kiadásokat beszüntetné,, 
vagy pedig az alkotmányosság látsza
táról lemondva, a nyílt abszolutizmus 
terére lépne és a válság megoldását 
siettetné, e helyett módot nyújt a kor
mánynak arra, hogy az abszolút hata
lom minden előnyét a látszólagos al
kotmányosság összes előnyeivel egy
bekösse.

Ez a párt megmutatta, hogy egy 
elszánt kormánnyal szemben teljesen 
tehetetlen.

Ebből kiviláglik, hogy a munkások
nak külön pártalakulást kell szervezni, 
mind a mellett a nemzeti pártot támo
gassa mindazon kérdésekben, ame
lyekben érdekközösséget lát, ellenben 
erélyesen lépjen fel vele szemben ott, 
ahol a munkások érdekeitől elfordul. 
Csakis igy kényszerítheti a nemzeti 
pártot arra, hogy vagy előre haladjon, 
vagy pedig a maga jelentéktelenségé
ben és telhetetlenségében a megérde
melt helyre sülyedjen.“

Ha már most párhuzamot vonunk
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eredeti tárnája.

Minden jog fentartva.

A „Gita-dalok“-ból.
„A nő nem mindig boldog 
azzal, akit szeret, de mindig 
boldogtalan azzal, akit nem 
szeret.“

(Claude Tillier.) 
I.

Valakit vártál. ..
Lehajtott fővel ülté! búsan a pádon, 
A mamád plaidje volt a hátadon. 
A semmibe bámultak szemeid 
S idegesen babráltak kezeid 
Egy rózsát tépve ...
Mikor én jöttem — szinte félve.

Valakit vártál. ..
A vállaidat szép lassan kitakartad, 
Pedig reszkettél, meglátszott rajtad. 
Felugrottál a pádról hirtelen,

Megcsókoltál arczomon, kezemen. 
Sok égi jóság!
Felém nyújtottad azt a rózsát.

Valakit vártál.. .
S hogy én találtam véletlen’ feléd jönni, 
Sejtetted, hogy nem fogok köszönni: 
Megcsókoltál ... Örökké égni fog, 
Mert megbocsájtani néked nem tudok, 
Hogy te enyelgve
Kaczagtál egyszer a szemembe.

II.
Lám, hogy elváltunk azóta neked 
Jegygyűrű is volt ujjadon.
Lezártad lelkedről szerelmem,’ 
Hogy szerethessél szabadon.

És választottál. Bajusza annak 
Nagyobb volt egypár czentivel, 
Pénze is volt tán, több mint nékem 
Az Isten tudja mennyivel.

S nem is akartál tudni rólam 
Míg gyűrű volt a kezeden,

Más gondolat lett úrrá rajtad 
A sziveden s az eszeden.

Mégis mikor most szembe jöttünk 
Nem volt a gyűrű újjadon, 
S miért fakad, mond — bús sóhajtás 
A te szerelmes ajkadon?

Miért zokogtál reám borulva, 
Siratva botor tettedet?
Miért koldultad vissza tőlem 
Félredobott szerelmemet?...

Serestély Béla.

Hús.
Szerkesztő ur!
Ön engem kiküldött, hagy a hus-kér- 

dést tanulmányozzam és tegyek megfelelő 
javaslatot a husdrágaság megszüntetésére 
nézve.

Kissé furcsa ugyan, hogy a vaknak kel
lessen dönteni a színek felett, vagyis, hogy

én, aki csak híréből ismerem a húst, oldjam 
meg a hus-kérdést, node a jó újságíró olyan 
mint a bagosi harangozó. Mindenhez ért és 
semmit sem tud.

Hogy a kérdést alaposan tanulmányoz
hassam, elébb bejártam az egész vármegyét. 
Mondhatom, hogy vármegyénkben elég 
marha van.

Mit mosolyog szerkesztő ur ?
Én valóságos marhát értek, a rostélyo

sok és más konyha-termékek jogelődeit. Ha 
tehát sok a marha, akkor miért oly drága a 
hús ? kérdi ön és önnel együtt sok más pol
gár. Valóban ez olyan kérdés, amelyen hús 
hiányában évekig el lehet rágódni. Csak hogy 
nagy baj, hogy nem lehet tőle jólakni. Ön 
pedig azt tartja, hogy ez a fő.

Budapesten már a nyeritő osztály érde
mes tagjait tagiózzák le. „Kincsem“ maholnap 
kincsem, kincsed, kincse, stb. lesz. Szerin
tem ezzel nem segítenek a bajon. Sőt, biztos 
vagyok benne, hogy ez még növeli a bajt. 
Mindjárt megmondom, hogy miért.

Syr.: hypophosphat vassal.
Vérszegénység, sápkor, gyengeség ellen mint 

idegerősitő, vérképző és szövetalkotó szer a legjobbnak 
bizonyult az eddigi vaskészítmények között.

Szerencsés összetétele s kellemes íze folytán a leg
gyengébb gyermekek által is élvezhető, mert gyomornyo
mást nem okoz, mint a legtöbb vaskészítménv, hanem az 
emésztést elősegíti s ez által is hozzájárul az egészség 
helyreállításához.

Sgy üveg ára 2 korona 20 fillér. 222
Postán 3 üveget költségmentesen küldök után

vétellel, vagy 6 K. 60 f. előleges beküldése után

Thioeol-szörp.
A legkiválóbb orvosok és tanároktól ajánlva tüdő- 

bajok, a légzőszervek idült katarrhusai, Scrophulus, 
Snfluensa ellen.

Ugyanazon hatóanyagokból van készítve, mint a

S I R O L I N.
Naponta 3—4 kávés kanállal veendő be, étkezés 

előtt 1 órával.
Sgy üveg ára 3 korona.

Postán 2 üveget költségmentesen küldők után* 
vétellel, vagy 6 korona előleges beküldése után

Asthma
14—25

ellen kitűnő hatásúnak bizonyult a

Dr. TMi ta.
Egy eredeti doboz ára 1 korona.

Kapható: Pesthy Mihály „Őrangyal“ ez. gyógyszertárában, Déván.
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az akkori porosz és a mostani magyar 
válság között, azonnal szembe ötlik a 
külömbség az akkori és a mostani el
lenzék magatartása között. E külömb
ség két pontban csúcsosodik ki.

1. A porosz ellenzék keresztbefont 
kézzel nézte végig, hogy a kormány az 
alkotmány legfőbb biztosítékát, a költ
ségvetési jogot nem respektálja, hanem 
burkolt abszolutizmust üz.

Ezt a szemrehányást a koaliczió- 
nak nem tehetjük.

2. A porosz nemzeti párt úgy az 
általános választói jogtól, mint mindama 
reformoktól, amelyek a munkások ér
dekeinek megóvására szükségesek lettek 
volna, irtóztak.

Ezt sem vethetjük szemére a koa- 
licziónak.

Több mint bizonyos tehát, hogy 
Lassale a magyar szoczialistáknak azt 
tanácsolta volna, hogy szivvel-lélekkel 
támogassák a koalicziót. A magyar szo- 
czialistákat azonban — sajnos — nem 
Lassale, hanem Weltner és Izrael Ja
kab vezeti. Ezeknek pedig távolról sem 
a munkások érdeke, hanem a saját 
boldogulása lebeg szemük előtt.

Reméljük azonban, hogy a magyar 
munkások is felébrednek kábultságuk- 
ból és be fogják látni, hogy sorsuk a 
magyar nemzet sorsától el nem választ
ható. Az egyik bukása a másik buká
sát is jelenti.

Dr. Leitner Mihály.

Szemle.
Mikor a király ama ismeretes pon- 

tozatokat közölte az ellenzéki vezérrel, 
az ország a vakmerő absolutizmus e 
nyilatkozatának hatása alatt állott. Azóta 
már azonban eltelt egy hét, amely idő 
alatt az ország pártértekezleteken, tör
vényhatósági közgyűléseken, népgyülé- 
seken, kifejezte tiltakozását függetlensé
gének megsértése ellen és most erősen 
várjuk, hogy mi lesz?

A király határozottan kijelentette, 
hogy „soha“ nem egyezik bele a had
sereg magyarországi részének megma- 
gyarositásába. Olyan kétségbeejtő ha- 
tározottsággal mondta ki: „soha,“ hogy

Velem együtt sokan vannak, akiknek 
eddig nem telt húsra. Ezek már most mind 
húsevőkké lesznek, ha a hús olcsóbbá lesz. 
Ha pedig már valaki belekóstolt a húsba, az 
nem áll meg a lóhusnál, épen úgy mint a 
kártyás, aki rendszerint a máriáson kezdi és 
a mákáón végzi.

Ha pedig a husfogyasztók száma sza
porodik, akkor a hús ára még feljebb megy 
Ebből világos, hogy a bajon leginkább úgy 
segíthetünk, ha a husfogyasztók számát 
apasztjuk.

Erre sokféle mód kínálkozik. Néhányat 
elmondok amúgy kutyafuttában.

A legegyszerűbb az volna, ha kimon
danék a hus-sztrájkot. Ha van kőmives, lég
szesz, nyomdász, kefekötő és másféle sztrájk, 
mért ne lehetne husfogyasztó-sztrájk ? Egy
szerűen vegetáriánusoknak csapunk fel mind
nyájan és a húst még akkor sem fogadjuk 
el, ha a mészáros valóban ráfizet. (Most is 
azt mondják a mészárosok, hogy ráfizetnek, 
de nem igen látszik meg rajtuk.)

Ez volna a legradikálisabb módja a hus- 
drágaság megszüntetésének. E módszernél 
azonban könnyen megismétlődhetnék az egy- 
Szeri czigánykaraván esete.

e szó nyomán rögtön activ absolutis- 
tikus cselekményre gondolt mindenki.

Ám eddig még nem történt semmi, 
ami arra enged következtetni, hogy 
Bécsben vagy elhirtelenkedték ama 
pontozatokat, vagy pedig — ferbliznek, 
ijeszteni akartak. Mert ugyan mi szük
ség volt még a Cziráky, majd gróf 
Csáky Albin, aztán Zichy János taná
csára oly merész kijelentések után ? 
Talán az ő helyeslésükre pályáztak?

Haboznak még tehát és kémlelőd
nek. Egyelőre pedig sűrűn járatják 

. magukhoz Fejérváryt és derék famu- 
lusát, Kristóffyt, akikből újra minisz
tereket csinálnak, vagy legalább is fel- 
melegitik ügyvivői állásukat. Pár nap 
múlva már ki is lesznek nevezve és 
aztán ismét benne vagyunk, ahol vol
tunk, a feneketlen kátyúban, amelyből 
Fejérváryék „erélyes, de szigorúan al
kotmányos eszközökkel“ akarják majd 
az országot kirántani.

A hét elején két pártgyülés volt; 
az egyik nagy fontossággal bir, a 
koaliczióé, a másikat, a szabadelvű- 
pártét legfeljebb jellemzőnek lehetne 
mondani.

A koaliczió vezérlőbizottságának a 
király alkotmánysértő pontozatai nyúj
tottak tárgyat a gyűlésre. A vezérlő
bizottság meggyőzőleg mutatott rá a 
pontozatokban foglalt alkotmánysér
tésre, arra, hogy a király absolut fel
ségjogokat akar magának vindikálni, 
ami alkotmányunkkal össze nem egyez
tethető, miért is határozottan tiltakozik 
az ellen, hogy a király bármily pro- 
grammot is oktrojáljon a parlament 
többségére. Egyúttal sorompóba hívta 
a vezérlőbizottság az összes parlamenti 
tagokat az alkotmány védelmére s már 
e héten nevezetes értekezletet is tart, 
amelyen a nem koalicziós képviselők 
is részt vesznek — a szabadelvüpárt 
kivételével.

A szabadelvüpárt szintén konfe- 
rencziázott a héten. Összegyűlt valami 
hatvan szabadelvüpárti képviselő a 
Loyd-klubban s aztán Tisza István el
mondotta, hogy neki a királyi ponto- 
zatok legfeljebb annyiban okoznak gon
dot, hogy a 67-es kiegyezési törvény

A sárréti czigányoknak addig beszélt a 
szivükre az ottani plébános, amig elhatározták, 
hogy felveszik a keresztséget. A czigányság 
e czélból meg is jelent a plébánián, de egy 
sem akadt közülök, aki elsőnek tartotta volna 
testét a keresztvíz alá. Mindegyik másnak 
engedte át az elsőbbséget és így mindnyájan 
pogányok maradtak.

Itt is félős, hogy mindenki másnak en
gedi majd át az elsőbbséget.

E módszernél már többet érne az ex- 
lex megszüntetése. Az állami végrehajtók egy 
havi sikeres működése úgy ellátná a vásáro
kat marhával, hogy felére szállna le azok 
értéke.

Nem volna megvetendő módszer az sem, 
ha Kristóffynak szabad kezet adnának a köz
igazgatás vezetésére. Biztos vagyok benne, 
hogy a húsevők nagy része tömegesen ván
dorolna tengerentúlra.

Egyelőre e tárgyról ennyit. Lehet, hogy 
ezeket a szerkesztő ur gyomra nem veszi be, 
de annyi rossz hús mellett elfér egy rossz 
hus-elmélet is.

Luczifer.

revisioját czélozzák, amit nagyon saj
nálatos dolognak tart, mert ő vesze
delemesnek találja annak megbolygatá- 
sát. Eddig is meg voltak vele, majd 
csak ezután is meg lesznek valahogy.

A jó mámelumok helyeslőleg bó
lintottak s ezzel napirendre tértek a 
a királyi pontozatok fölött, miután még 
lehurrogtak egy képviselőt, aki fel mert 
szólalni a királyi önkény ellen.

Mi a választói jog?
Az alkotmány legfontosabb bizto

sítéka, maga az alkotmány, amelynek 
alapját képezi, amely nélkül nincs al
kotmány, amely nélkül a nemzet nem 
nemzet, hanem csorda, amelyet egy 
emberben túltengő hatalom kénye-kedve 
szerint ide-oda terel, parancsszóval és 
— ostorral. És mentői szélesebb kör
ben van elterjedve a választói jog, 
annál teljesebb, biztosabb az alkot
mány.

Szép eszme.
Annál nagyobb hitványság ily esz

mével játékot űzni önző érdekből.
Ezzel a gúny jelszóval lép fel 

újra a Fejérváry-csoport a politikai 
orfeum színpadján, miután már elő
zőleg megállapodásra jutott a karzati 
csőcselékkel, a szocziálistákkal. Éne
kelhetnek most már bármily hamisan, 
bármily otromba mutatványokat fognak 
is produkálni, ők nem fognak fütyolni. 
Tapsolni fognak és diadalüvöltéseket 
hallatnak.

Történt pedig, hogy a budapesti 
ellenzéki polgárok és egyetemi hallga
tók fáklyás menetet akartak rendezni 
a koaliczió vezéreinek tiszteletére ok
tóber 3-ikán. — A kormány egy 
darabig ijedten nézte a Bécs ellenes 
készülődést, de csakhamar remek öt
lete támadt: előrántotta a szocziális- 
táit. És meg volt az eredmény. — 
Mert a szocziálisták is, hogy-hogy 
nem, épen október 3-ára jelentettek 
be koaliczió ellenes tüntető fáklyás 
menetet, minélfogva a rendőrkapitány 
mindkét fáklyás menetet betiltotta, ne
hogy a polgárok ily tömeges tiltako
zása elhallszódjék Bécsig.

íme, mi mindenre alkalmas a mi- 
sera plebs. Még arra is, hogy ellen
szenves tüntetéseket elnyomjon, ha 
úgy tetszik a hatalomnak, ügy hajt
ják, irányítják, mint a csordát s ők 
mennek ész nélkül, vakon — a vezé
rük fülsiketítő kolompolása után.

És ilyeneknek kell általános tit
kos választói jog!

Levél a szerkesztőhöz.
Tekintetes Szerkesztőség!

Tisztelettel kérem szíveskedjen ezen 
közleményt, azaz eseményt becses lapjába 
felvenni, mely következő módon járt le:

F. hó 26-án este háromnegyed 8-kor 
alulírott M. 1. Troicza (Hunyadmegye) bá
nyaüzemi lakás házában feleségem és 16 
éves leányom kézimunka teendőkkel 2 ablak 
sarkán álló asztalnál ülve kiszámíthatatlan 
szerencsétlenségnek színhelye lett volna, ha 
nőm és leányom egy sejtelemtől megszállva 
kellő időben’az asztal melletti helyüket el 
nem hagyják. Egy elvetemült ismeretlen tet
tes előre megfontolt szándékkal és a hely
zetet teljesen ismerve egy 300 gr. súlyú di
namit tömeget felszerelve és meggyujtva az ’

emeleti azon szoba ablakára hányva, mely 
az említett asztalhoz legközelebb esett. A 
tettes a meggyujtott dynamitot a nyitva levő 
ablakon át a szobába hányni iparkodott, de 
az ablak keresztfájában megütődve földre 
esvén, óriási robbonásával úgyis a nemcsak 
ezen, hanem még a közelálló lakások abla
kai kitörtek. A tettes bosszúja, szándékossága 
és tervszerűsége kitűnik abból, hogy csak 
családom lévén otthon, a földszinti helyiségben 
pedig az éjjeli őr, a többi házbeliek eltávozva 
és olyan időben történt, mikor ember a kör
nyéken nem fordult meg. A sors gondos 
keze családomat is megmentette a pusztulás
tól, remélve a közbiztonság őreiben, a tettes 
és megfontolt boszujának méltó megbüteté- 
sének.

Kérésem — ezeknek kegyes közlését — 
ismételve vagyok

Troiczán, 1905. szept. hó 26-án 
(Boicza, Déva mellett.)

Kiváló tisztelettel 
Mühlbacher József, 

bányaintéző.

Előfizetési felhívás.
A negyedév kezdetével uj előfi

zetést nyitottunk lapunk számára.
Eddigi működésünk és azon elis

merés, a melylyel a nagyközönség la
punkat kitüntette, felment bennünket 
az alól, hogy a „Déva és Vidéke“ 
szükséges voltát hangoztassuk.

Lapunk vármegyénknek egyedüli 
pártatlan és minden érdekcsoporttól 
távol álló közlönye.

A „Déva és Vidéke“ egyedüli tö
rekvése, hogy a közönséget szolgálja. 
Ezen törekvésében félretett minden 
egyéni kedvezést és ^em ismer semmi 
áldozatot és fáradságvt.

További működésűnket az eddigi 
sikerrel azonban csak úgy fejthetjük 
ki, ha a nagyközönség bennünket to
vábbra is erkölcsileg és anyagilag tá
mogatni fog.

Reméljük is, hogy ezen felhívá
sunk nem lesz eredménytelen. — A 
„Déva és Vidéke“ előfizetési árai:

Egész évre ... 8 korona
félévre .... 4 „
Negyedévre . . 2 „
Egyes szám ára . — 16 fillér.

Tisztelettel 
a „Déva és Vidéke“ 

kiadóhivatala.

KÜLÖNFÉLÉK
— Ünnepélyes istentisztelet. 0 Fel

sége I. Ferencz József névén apja alkalmából, 
folyó hó 4-én d. e. 10 órakor a dévai róm. 
kath. templomában ünnepélyes istentisztelet 
volt, amelyen a czivil és katonai hatóságok 
tagjain kívül az iskolák növendékei tanáraik 
vezetése alatt is megjelentek.

— Esküvő. Tichi József f. hó 3-án 
esküdött örök hűséget Kiss Gizella úrnőnek, 
Kiss József m. kir. fogházfelügyelő bájos 
leányának Déván. Az esküvő estéjén a lako
dalmas háznál szükebb körű mulatság volt, 
amelyen a dévai kir. ügyészség tagjai is részt 
vettek.

— Városi közgyűlés. Déva város kép
viselőtestülete f. hó 3-án közgyűlést tartott 
volna, ha a tagok megfelelő számban meg
jelentek volna. Minthogy azonban a város 
atyái a törvényben megkívánt számban meg 
nem jelentek, sem a pénzügyi palota, sem 
az ev. ref. egyház ügye tárgyalható nem volt. 
Kizárólag csak a jövő évi költségvetés tár
gyaltatott, ami azt jelenti, hogy mint rende
sen ez évben is minden észrevétel nélkül 
egyhangúlag (a szó-szoros értelmében) el--
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fogadtatott. E költségvetés szerint Déva vá
ros jövő évi szükségletei 143139 kor. és 48 
fillérben előirányoztattak. Fedezetet nyer 
111784 korona és 84 fill. A hiány tehát 
34474 kor. 59 fill. Pótadó kirovás alapjául 
szolgálható egyenes adó alap 90017 korona 
80 fillér. Ennélfogva örömmel konstatálhatjuk, 
h°gy a jövő évi pótadó az eddigi 47%- he
lyett 35°/0 leszi.

— Kinevezés. Ö császári és Apostoli 
királyi Felsége folyó évi szeptember hó 19-én 
Bécsben kelt legfelső elhatározásával Kanta 
Jenő dévai magyar királyi állatorvosnak a 
főállatorvosi czimet legkegyelmesebben ado
mányozni méltóztatott.

— Pénzintézeteink hazafisága. Kö
zöltük volt vármegyénk jóléti bizottságának 
a pénzitézetekhez intézett fethivását. E felhí
vásnak már eddig is positiv eredménye van. 
Edd igeié a dévai Takarékpénztár, az Első 
Hunyádmegyei Takarékpénztár Hátszegről és 
a Szászvárosi Takarékpénztár válaszoltak a 
felhívásra oly értelemben, hogy szives kész
séggel nyitnak egyenként 20.000 kor. erejéig 
nyílt hitelt és nemcsak hogy a maguk adó
ját tartják vissza és bocsájtják a bizottság 
rendelkezésére, hanem szívesen elfogadják az 
adót bárkitől, hogy azt a bizottságnak ren
delkezésére bocsássák. Mint halljuk, a többi 
pénzintézeteknél is hasonló szellemben kí
vánnak eljárni. Még azt is megemlítjük, hogy 
a dévai Iparosok Hitelszövetkezete ugyanezen 
czélra 5000 koronát szavazott meg.

— A rendőrség könyvtára. Aki mos
tanában a dévai rendőrség hivatalos helyi
ségében megfordult, nagyot esodálkozha.ik 
azon, hogy ott annyi könyv hever szana-szét, 
hogy egy kis könyvtár telnék belőlük. Tan
könyvek, verses kötetek és regények láthatók 
ott, szép választékban. E tankönyvek mind
annyian corpus délicti-t képeznek. Az Egyed- 
féle esetből kifolyólag több reáliskolai tanuló 
ellen megindult a bűnvádi eljárás. A nyo- 
mozat során kiderült, hogy több tanuló tény
leg éjszaka idején behatolt a néhai Egyed 
Mózes lakásába, hogy az érettségi tételeket 
onnan ellopják. A fiatal zsiványok oly vak
merők voltak, hogy Egyed lakásában még 
gyufát is gyújtottak. De az is kisült, a nyo- 
mozat során, hogy a deákok valóságos ban
dát szerveztek arra a czélra, hogy a főreál
iskola tanári szobájából könyveket lopjanak. 
A lopást éveken at álkulcs segítségével vitték 
véghez. Most aztán e könyvek elkoboztattak 
és további intézkedésig a rendőrségnél ma
radnak.

— Tűzrendészet A dévai gazdák 
hozzászoktak ahoz, hogy takarmányukat a 
házukhoz rakják, ami által könnyen kiteszik 
a várost a tűz veszedelmének. Ennek elejét 
veendő Géber Károly városi rendőrkapitány 
előterjesztést tett a városi tanácsnak aziránt, 
hogy a volt szeméttelepet, amely most ha
szonbérbe adatott, jelöltessék ki a gazdák 
részére takarmány lerakodó helyül. A gaz
dák ezért csekély bért fizetnének, amelyből 
egy állandó őrt lehetne tartani. Az eszmét 
mi is helyeseljük és reméljük, hogy a tanács 
is magáévá teszi.

— Állategészségügy. Hunyadvárme- 
gye. Lépfene: brádi járás Vályabrád; hu
nyadi Boós; kőrösbányai Prevaleny. Veszett
ség: marosillyei Guraszáda. Takonykor és 
börféreg: petrozsényi Vulkán. Sertésorbáncz: 
dévai. Nyavalyásfalva 5 u.; hunyadi Szent
király; puji Ponor 2 u.

— Halálozás. Vigh Nándor petrozsé
nyi iskolai igazgató-tanító f. évi szeptember 
22-én rövid betegeskedés után elhalt. Teme
tése 24-én d. u. 3 órakor nagy részvét mel
lett ment végbe. A család a következő gyász
jelentést adta ki: Alólirottak mélyen megren
dült kebellel, a szív őszinte fájdalmával tu

datják, hogy a hálás fiú, hü hitves, szerető 
édes apa, önzetlen rokon Vigh Nándor áll. 
isk. igazgató-tanitó, életének 41-ik, boldog 
házasságának 15-ik évében, f. hó 22-én d. 
e. 11 órakor, a halotti szentségek ájtatos fel
vétele után jobblétre szederült. A család fáj
dalma véghetetlen, vesztesége pótolhatatlan, 
de Isten irgalma nagy, jósága kibeszélhetet- 
len, vigaszt egyedül abban a tudatban talál: 
hogy „Isten az özvegyek és árvák istápolója.“ 
A drága halott hült tetemei f. hó 20-án d. 
u. 3 órakor helyeztetnek a róm. kath. egyház 
szertartása szerint örök nyugalomra, leikéért 
a szt.-mise áldozat f. hó 25-én d. e. 9-kor 
fog az Urnák bemutattatni. Béke poraira.,— 
Áldott legyen emlékezete!

— Képkiállítás Déván. Nagyenyedről 
vett értesülésünk szerint Istvánffy Gyula ki
váló magyar festő művészünk, e hó 9-től 
kezdődőleg pár napra terjedő itt tartózkodása 
alatt a dévai Redoute nagytermében, collec- 
tív képkiállitást rendez, személyenkinti 50 
fillér belépti-dij mellett. Ezen kiváló tehet
ségű festőművész Erdély több városában ren
dezett már eddig igen szép sikerű képkiálli- 
tásokat, melyek mindenütt igen látogatottak 
voltak. A dévai műpártoló közönség szives 
figyelmét ezúton is felhívjuk a művész tá
mogatására.

— A népnek maga iránt való bi
zalma mindennél hatalmasabb a világon. 
Függetlenségét és szabadságát a messzenei 
nép a sokkal hatalmasabb ellenség ellen 
mindaddig diadalmasan meg tudta védni, 
amíg ravasz cselfogások és jóslatok meg nem 

.fosztották a népet maga iránt táplált bizalmá
tól. Hogy mily veszedelfhet rejt magában az, 
ha a népben ügye iránt csüggedést támasz
tanak, azt az Endrei Zalán-féle Világ Törté
nelme e. heti számában leirt messzenei há
ború élénken kidomborítja. A világtörténel
mének a nagyközönség számára irt népszerű 
ismertetése soha jobbkor nem történhetett, mint 
most, amikor a világ történelmének tanulsá
gaiból a magyar nemzet tanulságokat merít
het. Ezt a munkát, szerzője éppen úgy irta 
meg, hogy alkalmas arra, hogy a nagy világ 
történelméhek megismertetésével érlelje az 
olvasóban a saját hazája iránti kötelessége
ket. Mutatványszámot ingyén és bérmentve 
küld a Világ Történelem kiadóhivatala: Bu
dapesten, VI., Ara’di-utcza 8.

— Végeladás engedély nélkül. A 
belügyminiszter mint a „Magyar Kereskedők 
Lapja“ jelenti, a közel múltban 5730|904. 
sz. a. érdekes határozatot hozott. A határozat 
kimondja, hogy az, aki iparhatósági engedély 
nélkül árut végeladás, árverés, vagy tömeges 
és gyors eladásra ingerlő más módon eladja, 
a kihágás elkövetésén és ennek büntetésén 
kívül az eladásból befolyt összeg tizedrészét 
szintén megfizetni köteles.

— Szövetkezeti tagság a czégbe- 
jegyzés előtt. A Kúria a közel múltban ér
dekes döntést hozott 1905. máj. 11-én kelt 
1309(904. sz. a, kimondván, hogy az, aki a 
szövetkezeiből való kilépését még a szövet- 
kezet bejegyzése előtt jelenti be, nem lévén 
tagnak tekinthető, az alapszabályokban fog
lalt kötelezettségek őt még akkor sem terhelik, 
ha a szövetkezet tényleges működését már 
előbb megkezdték és az illető egy ideig eze
ket a kötelezettségeket teljesítette is.

— Köztudomású, hogy köhögés, re
kedtség és elnyálkodásnál legbiztosabban 
hatnak a világhírű Egger-féle mellpasztillák, 
melyek a gyomrot nem rontják és kitűnő 
ízűek. Kaphatók minden gyógyszertárban és 
drogériában. Doboza 1 és 2 korona. (Próba
doboz 50 fill.) Főraktár: Nándor-gyógyszer- 
lár, Budapest, VI., Váczi-körut 17.

— Szép és biztos mellékkereset. 
Tanítók, jegyzők, papok vagy oly egyének,

kik a szőlészethez csak is némileg értenek 
és oly vidéken laknak, a hol szőlő megérik 
vagy a hol a filoxera a szőlőket már elpusz- 
titotta és ennek következtében azok újból 
lennének beültetendők, tehát a hol szőlőmi- 
veléssel foglalkoznak: szép, állandó és biz
tos mellékkeresetre tehetnek szert, ha czimü- 
ket beküldik: „Hirdetési iroda“ Budapest, 
Váczi-utcza 20 b.

— Takarmánynövények termelésé
ről. Ha figyelemmel kisérjük a különböző 
növényi újdonságokat magkereskedőink ár
jegyzékében, azt fogjuk tapasztalni, hogy 
azok között mindig előfordul egy-két takar
mánynövény is, melynek jóságáról, kiválósá
gáról- csodadolgokat zengedeznek. Ilyen ta
karmánynövények a japáni köles és a Peare 
millet is. Ezeket igen ajánlották, mint olyan 
takarmánynövényeket, melyek sok tekintetben 
felülmúlják takarmánynövényeink legtöbbjét. 
A velük végzett kísérletek eredménye a nö
vénytermelési kísérleti állomás szerint pedig 
nem egyéb, mint az hogy nem felelnek meg 
a mi viszonyaink között és nem vehetik fel 
a versenyt a nálunk meghonosult takarmány
növényekkel. Ebből kifolyólag elmondhatjuk 
azt, hogy termeljük mi azokat a takarmány
növényeket okszerűen, amelyeket már isme
rünk, amelyek nálunk beváltak. A nálunk 
honos takarmánynövények termelésénél ve
gyük figyelembe azok talaj- és éghajlati igé
nyeit, készítsük elő a talajt megfelelő mó
don; trágyázunk alájuk istállótrágyával és 
alkalmazzunk alájuk a hazai kísérletek alap
ján a nekik leginkább megfelelő műtrágyá
kat. Ha mindezeket figyelembe vesszük és 
minden tekintetben okszerűen fogjuk azokat 
termelni és a megfelelő időben takarítjuk le, 
akkor meg leszünk elégedve termésünkkel 
és nem fogjuk azok helyett az általunk is
meretlen újdonságokat, mint jobb takarmány
növényeket termelni. Foglalkozzunk tehát ok
szerűen takarmánynövényeink termelésével.

Felelős szerkesztő és kiadótulajdonos: 
Dr Leitner Mihály.
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Első Szőlőoltványtelep 
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N.-Küküllömegye.) - 326
volt az egyedüli az egész országban, mely oltvá
nyait óriási mennyiségű, naponta 5 millió liternyi 
vizzgl öntözte s ennek folytán az egyedüli szölőte- 
lep, amely ez évben is valóban szép és minden tekin
tetben kifogástalan minőségű szőlöoltványokat szállít.

Képes Árjegyzék számos elismerő levéllel 
. ingyen és bérmentve. .' 1—20

Sz. 4641—905. tkvi. 325
Árverési hirdetményi kivonat

A dévai kir. törvényszék, mint telek
könyvi hatóság közhírré teszi, hogy a Dévai 
Iparosok hitelszövetkezete végrehajtatónak Puj 
Aladár dévai lakos végrehajtást szenvedő el
leni 600 kor. tőkekövetelés és járulékai iránti 
végrehajtási ügyében az 1881. évi 60. t.-cz. 
144 §. alapján és 146, 167 §. értelmében a 
dévai kir. törvényszék (a dévai kir. járásbíró
ság) területén levő, Déva városában fekvő, a 
dévai 260 sz. tjkvben A f 1 rsz. 2069—2071 
hrsz. 901 Q-öl területű szántó, szőlő térha- 
szonélvezetijoga egészben 538 kor.; a dévai 
200 sz. tjkvben A f 1 rsz. 2072, 2073 hrsz. 
478 Q-öl terület szántó, szőlő egészben 321

koronában ezennel megállapított kikiáltási ár
ban az árverést elrendelte és hogy a fentebb 
megjelölt ingatlan az 1905. évi október hó 
9-én d. e. 9 órakor a telekkönyvi hatóság 
árverési termében megtartandó nyilvános ár
verésen a megállapított kikiáltási áron alól 
is eladatni fognak.

Árverezni szándékozók tartoznak az in
gatlanok becsárának 10 százalékát készpénz
ben, vagy az 1881. évi 60. t.-cz. 42. §-ában 
jelzett árfolyammal számított és az 1881 nov. 
1-én 3333. szám alatt kelt I. M. rendelet 6. 
§-ában kijelölt óvadékképes értékpapírban a 
kiküldött kezéhez letenni.

A kir. törvényszék, mint tkkvi hatóság. 
Déván, 1905. évi junius hó 9-én.

Fábián, kir. tszéki biró.

Hunyadvármegye alispánjától.

Szám: 10272—1905.

Pályázati hirdetmény.
Az utmesteri iskolák második 2 

éves tanfolyamára — a mennyiben üres 
helyek fognak rendelkezésre állani — 
felvétetnek oly polgári egyének is, kik:

1. 20-ik életévüket betöltötték és 
a 30-ik életévüket túl nem haladták;

2. egészséges, erős testalkatnak;
3. kifogástalan erkölcsi életűek;
4. a középiskola (polgári iskola, 

reáliskola, gymnasium) négy osztályát 
vagy az ipari szakiskolát sikerrel vé
gezték ;

5. a magyar nyelvet szóban és 
írásban bírják.

Kiskorúság esetében a szülőknek 
vagy gyámnak beleegyezése szükséges.

A felvétel iránti folyamodványok 
a kereskedelemügyi m. kir. miniszter
hez intézendők, de folyamodók által 
személyesen nyújtandók át 1905. évi 
október hó 15-ik napjáig valamelyik 
kir. állarriépitészeti hivatal főnökénél.

A felvétel ingyenes.
Déva, 1905 szeptember hó 27-én.

32i Pogány Béla, alispán.

Haróban egy ház 11 holdas bir
tokkal örök áron

elad ó. 322
Bővebbet florVáth Sándor tszéki

Írnoknál, Déván. ' 1-3

Van szerencsém a n. é. közön
ségnek b. tudomására hozni, hogy Dé
ván, a Felsőviz-utczában

mosó, fényvasaló és vegytisztító 
= intézetet nyitottam. = 

Főtörekvésem oda fog irányulni, 
hogy az ezen szakba vágó mindennemű 
női- és úri öltönyöket a n. é. közön
ségnek a legnagyobb megelégedésükre 
kiszolgáljam.

A n. é. közönség szives pártfogá
sát kérve, vagyok kiváló tisztelettel

1-3 323 Bán Gáborné.

c^oS ^ ^^>
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Van szerencsém a nagyérdemű közönség szives tudomására hozni, miszerint a legújabb angol 
skót és franczia, valamint honi gyártmányú, nevezetesen zsolnai, gácsi és brassói szövetek az őszi és 
téli idényre már megérkeztek és tisztelettel, felhívom a t. közönséget azok megtekintésére. 315

Kádárom vidéki rendelő megkivábára személyesen, vagy szabászom által teszem tiszteletemet.

2-10 . Tisztelettel Szőcs F. Lajos, szabó czég.
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Hirdetmény.
Alólirott kir. telekkönyvi hatóság köz

hírré teszi, hogy Lyaucz község telekköny
vei erdő, legelő arányosítása következtében 
az 1869. évi 2579. sz. I. M. szabályrendelet 
értelmében átalakíttatnak és ezzel egyidejű
leg mindazon ingatlanokra nézve, a melyekre 
az 1886. évi XXIX. t.-czikk, 1889. évi XXXVIII. 
t.-czikk és 1891. évi XVl-ik törvényczikkek- 
ben a tényleges birtokos tulajdonjogának 
bejegyzését rendeli el, az 1892. évi XXIX. 
t.-czikkben szabályozott eljárás telekkönyvi 
bejegyzések helyesbítésével kapcsolatosan fo- 
ganatosittatik.

E czélból az átalakítási előmunkálatok 
hitelesítése és a helyszíni eljárás Lyaucz 
községben 1905. évi október hó 23-án ve
szi kezdetét és a következő napjain folytat- 
tatni fog.

Ennélfogva felhivatnak.
1. Az összes érdekeltek, hogy a hite

lesítési tárgyaláson személyesen vagy meg
hatalmazottjaik által jelenjenek meg és az uj 
telekkönyvi tervezett ellen netaláni észrevé
teleiket annál bizonyosabban adják elő, mert 
a régi telekkönyvek végleges átalakítása után 
a téves bevezetésből eredhető kifogásokat 
jóhiszemű harmadik személyek irányában 
többé nem érvényesíthetik.

2. Mindazok, akik a telekjegyzőköny
vekben előforduló bejegyzésekre nézve oka- 
datolt előterjesztést kívánnak tenni, hogy a 
telekkönyvi hatóság kiküldöttje előtt a kitű
zött határnapon kezdődő eljárás folyama alatt 
jelenjének meg és az előterjesztéseiket iga
zoló okiratokat mutassák fel.

3. Mindazok, akik valamely ingatlan
hoz tulajdonjogot tartanak, de telekkönyvi 
bekebelezésre alkalmas okirataik nincsenek, 
hogy az átírásra az 1886. évi XXIX. t.-czikk 
15—18. és az 1889. évi XXXVIII. t.-czikk 
5, 6, 7 és 9. §§-ai értelmében szükséges 
adatokat megszerezni iparkodjanak és azok
kal igényeiket a kiküldött előtt igazolják, avagy 
odahassanak, hogy az átruházó telekkönyvi 
tulájdonos az átruházás létrejöttét a kikül
dött előtt szóval is ismerje el és a tulajdon
jog bekebelezésére engedélyét nyilvánítsa, 
inért különben jogaikat ezen az utón nem 
érvényesíthetik és a bélyeg és illeték elenge
dési kedvezménytől is elesnek; és

4. mindazok, kiknek javára tényleg már 
megszűnt egyéb jog van nyilvánkönyvileg 
bejegyezve, úgyszintén az ily bejegyzésekkel 
terhelt ingatlanok tulajdonossal, hogy a be
jegyzett jognak törlését kérelmezzék, illetve, 
hogy törlési engedély nyilvánítása végett a 
kiküldött előtt jelenjenek meg, mert ellen
eseiben a bélyegkedvezménytől elesnek.

A kir. jbiróság, mint tlkkvi hatóság.
Kőrösbánya, 1905 szeptember hó 17-én. 

3—3 Aurean, kir. albiró.

Sz. 4471—905. polg. 312

Hirdetmény.
A dévai kir. törvényszék közhírré teszi, 

hogy néhai Bonts Gyula volt vajdahunyadi 
kir. közjegyző óvadéka ügyében az aradi 820 
számú tjkvben bekebelezett zálogjog törlése 
iránt az 1874. évi XXXV. t.-czikk 44. §. és 
a következő §§-aiban irt eljárást folyamatba 
tette.

Ennélfogva felhivatnak mindazok, kik 
az 1886. évi VII. t.-cz. 40. §-ánál fogva a 
biztosítékra törvényes záloggal bírnak, hogy 
követeléseiket három hó alatt annál is inkább 
jelentsék be, mert különben azok tekintetbe 
vétele nélkül fog a biztosíték kiadása iránt 
intézkedés tétetni.

A kir. törvényszék.
Déván, 1905. évi aug. 10-én.

3—3 Hidegh, kir. tszéki biró.

termesztmények“, mely mindazon tudniva
lókat tartalmazza, minek az ősz folyamán 
meg kellene történnie; hogy téli és tavaszi 
virágokat miként kell nevelni, — növénye
ket, rózsafákat stb. őszön előnnyel, hogy le
het ültetni stb. — Vásárlóim, kik a tavaszi 
új kertészeti kézi könyvemet „Miihle ta
nácsadója a kertmivelésben“ még nem 
kapták volna meg, ezek őszi megrendeléseik 
alkalmával ezt kérni méltóztassanak. E kiad
mányom sem lesz külön elárúsitva, csakis b. 
vevőim kapják meg ezt.

MÜHLE VILMOS
cs és kir udvari szállító 309

3-3 Temesvár.

Egy jó házból való íiu

tanulónak
felvétetik Kroll Gyula könyv- és pa
pír üzletében, Déván.

Óh faji

OKegfojt ez az 
átkozott köhögés!

Kapható:

éljen !Köhögés, rekedtség és elnyálkásodás 
ellen gyors és biztos hatásúak.

egcer mellpasztillái,
az étvágyai nem rontják és kitűnő ízűek* 
Doboza 1 és 2 korona. Próbadoboz 50 fii. 

= Fő- és szétküldési raktár: zrr

„NÁDOR“ GYÓGYSZERTÁR | Sgger mellpasztilla
326 Budapest, VI., Váczi-körut 17. 1—30 csakhamar meggyógyított.

Déván: Szászvároson: Marosilylyén:
Pesthy Mihály és Gráffuis József és Varró Ferencz
Steiner Ferencz Vlád Miklós gyógyszertárakban.

Mindennemű vászon, lenn és asztalneműéit gyári raktára.

Mühle - „Őszi árjegyzéke,“ 
mely mindazt tartalmazza, mire a kertbirto
kosnak, úgy a kertésznek is őszön szükség 
van, mint: magvak, — virághagymák, — 
szobákbani viritók, — pálmák, — japán 
Chrysanthemumok, — rózsák, — rózsaoltó- 
galyak, — gyümölcs- és díszfák, — bogyá- 
rok, kiváltképen szamóczák stb. és kívánatra 
ingyen megküldetik.

Minden egyes megrendeléshez a leg
újabb kertészeti kézikönyv „Miihle-, Őszi

Sz 4804—905 tkvi. 324

Újabb
árverési hirdetmény és árverési feltételek.

A marosillyei kir. jbiróság, mint tlkvi 
hatóság kö hírré teszi, hogy dr Fitcher 
Lajos ügyvéd által képviselt Koszté Alext 
1. Ángyéi végrehajtatónak 110 kor. megál
lapított per és végrehajtási költség, 22 kor. 
30 fill alapárverés kérési költség, 12 kor 
jelenleg megállapított újabb árverési kérési 
költség behajtása végett — a Koszta Án
gyéi javára C 1. alatt bekebelezett hazson- 
élvezetijog fentartásával az árverést a 2221 — 
905 tkvi sz. árverési hirdetménnyel egye
zően elrendelte.

A (dévai kir. törvényszék) m.-illyei kir. 
jbiróság területén fekvő s a Felsőboj köz 
ségi 17 sz. tjkvben irt 3/18-ad részben vhaj 
tást szenvedő Koszté Juon 1. Ángyéi, ®/18 
részben vhajtáson kívül álló Koszté Alexa 
1. Ángyéi, V^ ad részben Koszta Juon, 718 
részben kisk. Koszté Aszinefta és 10/18 rész
ben Koszté Alexa nevén álló A f 2 rsz. 
135. 137 hrsz. ing. 72 K , az A f 3 rsz. 
140, 143 144, 147 hrsz. ing. 824 K , az A
f 4 rsz 512/2 hrsz. ing. 7 K., az A f 5
rsz. 659, 660 hrsz. ing 11 K., az A f 6
rsz 672, 673 hrsz. ing. 20 K , az A f 8
rsz. 769/2 hrsz. ing. 11 K., az A f 9 rsz. 
777 hrsz. ing- 46 K., az A f 11 rsz. 85'5, 
856 hrsz. ing. 14 K., az A f 12 rsz. 1077 
hrsz. ing 5 K., az A f 13 rsz. 1219, 1220 
hrsz^ ing. 9 K„ az A f 15 rsz 1296 hrsz. 
ing. 12 K., az A f 16 rsz. 1348 hrsz. ing. 
6 K., az A f 17 rsz. 1383 hrsz. ing., az A 
j- 18 rsz. 1478 hrsz. ing. 59 K., az A f 19 
rsz. 1528 hrsz. ing. 4 K., az A f 20 rsz. 
1656 hrsz. ing. 7 K, az A f 21 rsz. 1767 
hrsz. ing. 12 K., az A f 22 rsz, 1858, 1860 
hrsz. ing. 5 K, az A f 23 rsz. 1986 hrsz. 
ing. 4 K , az A f 24 rsz. 2095 hrsz. ing. 
4 K, az A f 25 rsz 2381, 2382 hrsz. ing. 
11 kor. kikiáltási árban a vhajtási törvény 
156 §a értelmében egészben 1905. október 
hó 14-ik napján d. e. 9 órakor Felsőboj 
község elöljáróság! irodájában megtartandó 
nyilvános árverésen a következő feltételek 
alatt fog eladás alá kerülni, u m :

1. Ha a megállapított kikiáltási áron 
felüli ígéretet senki sem tenne, az árverésre 
kitűzött ingatlan a kikiáltási áron alul is 
eladatni fog.

2. Árverezni kivánók bánatpénzül tar
toznak az ingatlan becsárának 10%-át, 
vagyis 7 K. 20 f, 82 K. 40 f., 70 í, 1 K.
10 f., 2 K, 1 K 10 f, 4 K. 60 f., 90 f,
1 K 40 (., 50 í, 90 f, 80 f., 1 K 20 f„
5 K. 90 í, 40 f, 70 í., 1 K. 20 f, 40 f,
10 f, 40 f., 40 f., 1 korona 10 fillért kész
pénzben, vagy az 1881: 60. t. ez 42. § ában 
jelzett árfolyammal számított s az 1881. évi 
november 1-én 3333. sz. a. kelt I M. R. 6. 
§-ában kijelölt s óvadékképesnek nyilváni 
tott értékpapírban a kiküldött kezéhez le 
tenni, avagy az 1881. évi 60. t. ez. 170 § a 
értelmében a bánatpénznek a bíróságnál 
történt előleges elhelyezéséről kiállított elis 
mervényt átszolgáltatni.

Az árverési feltételek többi pontjai a 
hivatalos órák alatt a kir. jbiróság tkkvi 
hatóság irodájában és Felsőboj község elől 
járóságánál megtekinthetők.

A kir jbiróság, mint tkvi hatóság.
Marosillyén, 1905. augusztus hó 21-én.

Csulay. kir. alibiró

3

CA

•a

□ 
u 
o
N 
(A 

O 

^

•^
<72

s

Lobstein Vilmos
női- és férfi-divat áruháza Déván, városháza épület.

Teljes tisztelettel bátorkodom a t. vásárló közönség n. b. tu
domására hozni, hogy állandóan dús és divat raktáromba, az őszi 
és téli idényre minden e szakmába vágó árú megérkezett, u m :

Valódi Lyoni ruha, blous és díszselymek.
Különlegességek, bel és külföldi costüm és ruhakelmékben.
Újdonságok blous, flanel és szövetekben.
Eredeti Rolfs-féle mosóáruk.

Állandó nagyraktár női-, férfi- és gyerek- 
czipőkben.

Mindig dús választék a legújabb ruhádíszekben.
A létező összes kötött és szövött árukban nagyraktár.

Óriási választék az összes létező férfi-divat 
ezikkekben.

Valódi Hintersee-féle glase kesztyűk.
Kézimunka hozzávalók.
Teljes menyasszonyi kelengyék a legolcsóbbtól a legfinomabbig.

A melyről szives meggyőződést kér

32-52 a szokott tisztelettel

^ LOBSTEIN VILMOS.
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Az általánosan kedvelt Lobstein-féle különlegesség vászon a legjobb!

BOGDÁN MIKLÓS női-, férfi- és gyermek 
ruha-áruháza DÉVÁN.

Van szerencsém 
mására hozni, hogy az

a helybeli és vidéki 
őszi újdonságok női

n. é. közönségnek tudo- 
confectióban, u. m.:

PALETOK, KABÁTOK, HAVELOK;
továbbá férfi-, fiú- és gyermek-ruhákban: 

Raglan, Ulster, Havelok, felsőkabát és öltönyök 
nagy választékban megérkeztek éa a legszolidabb árban kaphatók.

földi

5—
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Férfi- és fiu-ruha mérték szerinti megrendelések, bel- és kül- 

szövetekből, a legizlésesebb kivitelben pontosan elkészíttetnek.

Magamat a n. é. közönség b. pártfogásába ajánlva, maradtam

teljes tisztelettel

BŐGD# MIKLÓS.

»yomztoțt Kr«U öysltaíl, Divta.


